XVIII Всеукраїнська олімпіада з інформатики

Перший тур

Сірники (100 балів)
Яка мінімальна кількість сірників потрібна для того, щоб викласти на площині N квадратів зі стороною в один сірник? Сірники не можна ламати та класти один на одний. Вершинами квадратів повинні бути точки, де сходяться кінці сірників, а сторонами – самі сірники. 

Завдання

Напишіть програму MATCHES, що за кількістю квадратів N, які необхідно скласти, знаходить мінімальну необхідну для цього кількість сірників.

Вхідні дані

Єдиний рядок вхідного файлу MATCHES.DAT містить одне ціле число N (1≤N≤109). 
Вихідні дані

Єдиний рядок вихідного файлу MATCHES.SOL має містити одне ціле число – мінімальну кількість сірників потрібних для складання заданої кількості квадратів. 
Приклад вхідних та вихідних даних

	MATCHES.DAT
	MATCHES.SOL

	4
	12


Альтернативні шляхи (100  балів)
Задано прямокутну таблицю розміром M рядків на N стовпчиків. У кожній клітинці записане натуральне число, не більше 200. Мандрівник має пройти по цій таблиці з лівого верхнього кута у правий нижній, на кожному кроці переміщуючись або на 1 клітинку праворуч, або на 1 клітинку вниз. Очевидно, таких шляхів багато. Для кожного шляху можна порахувати суму чисел у пройдених клітинках. Серед цих сум, очевидно, є максимальна.

Будемо поблажливими до Мандрівника, і вважатимемо «гарними» не лише шляхи, на котрих в точності досягається максимально можлива сума, а ще й шляхи, сума котрих відрізняється від макси​маль​ної не більше ніж на K.

Кількість «гарних» шляхів гарантовано не перевищує 109.
Завдання

Напишіть програму GOODWAYS, що знаходить значення макси​ма​льно можливої суми та кількість «гарних» шляхів.

Вхідні дані

Перший рядок вхідного файлу GOODWAYS.DAT містить три цілих числа M (2≤M≤200), N (2≤N≤200) та K (0≤K≤200). Кожен з наступних M рядків містить N чисел, записаних у відповідних клітинках.

Вихідні дані

Перший рядок вихідного файлу GOODWAYS.SOL має містити максимальну можливу суму; другий рядок – кількість маршрутів, сума чисел котрих відрізняється від максимальної не більш ніж на K. 

Приклад вхідних та вихідних даних

	GOODWAYS.DAT
	GOODWAYS.SOL

	2 3 3
1 9 7
2 5 3
	20

2
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Театр (100  балів)
У Театрі збираються поставити грандіозну п’єсу з двох актів, в якій освітлення має велике значення. Сцена театру має форму опуклого многокутника, заданого вершинами у декартовій прямокутній системі координат. Над сценою знаходиться прожектор, що може переміщуватися над нею довільним чином. Знаходячись у деякій точці, прожектор освітлює круглу область з центром у цій точці та радіусом R. 
У першому акті на сцені лежать квадратні килими розміром HxH, сторони яких паралельні осям координат. Килими можуть частково виходити за межі сцени. Розглянемо фігуру, що складається з усіх точок, знаходячись в яких, прожектор не освітлює жоден з килимів та не освітлює територію поза сценою. Позначимо її площу як S1. 

Перед другим актом килими прибирають зі сцени. Розглянемо фігуру, яка складається з усіх точок, знаходячись в яких, прожектор не освітлює територію поза сценою. Її площу позначимо як S2.
Завдання
За наданими вхідними файлами, кожен з яких описує сцену та розташування на ній килимів у першому акті, створіть відповідні їм вихідні файли, що містять площі S1 та S2 описаних вище фігур.
Вхідні дані

На вашому диску в каталозі DATA містяться 10 файлів, що мають назви THEATER.D01, THEATER.D02, … , THEATER.D10, такого формату. 
У першому рядку задано числа R, H, N, M. Де R – радіус області, яку освітлює прожектор. H – довжина сторони квадрата, що представляє килим. N – кількість вершин опуклого многокутника, що задає сцену. M – кількість килимів. У другому рядку знаходяться N пар чисел – координати вершин многокутника у порядку обходу (за або проти годинникової стрілки). У третьому рядку знаходяться M пар чисел – координати центрів килимів.

Вихідні дані
Створіть 10 вихідних файлів THEATER.S01, THEATER.S02, … , THEATER.S10 у вашому каталозі на дискеті. Ці файли повинні містити відповіді для відповідних вхідних файлів.

Кожен файл повинен містити два числа – цілі частини площ S1 та S2. Вам не потрібно здавати програму! Бали будуть нараховуватися за файли з правильними відповідями.
Приклад вхідних та вихідних даних

	THEATER.D00
	THEATER.S00

	0.5 2 4 1

1 1 5 1 5 4 1 4

3 4
	3 6
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